



Рассказывая об итогах четвертого квартала и озвучивая планы на текущий, компания Samsung вчера особо подчеркнула, что растёт спрос на недорогие смартфоны и планшеты, особенно на ёмких рынках развивающихся стран. В регионах с развитой экономикой роста в сегменте мобильных устройств можно ожидать только за счёт расширения сетей поколения LTE.

Как сообщает сайт DigiTimes, уже в текущем полугодии семидюймовый планшет стоимостью от \$149 до \$199. Компании Acer и Asustek недавно предложили свои недорогие планшеты, и корейский гигант просто не хочет отставать от конкурентов. Появятся новые предложения Samsung и в сегменте планшетов с диагональю экрана 10.1".

Вопреки прогнозам аналитиков, которые считают наиболее перспективными планшеты с диагональю экрана не более 7" и не менее 10", Samsung выпустит устройство с диагональю экрана 8", которое будет стоить от \$249 до \$299. Вероятный рыночный противник новинки уже определён - это iPad mini с 7.9-дюймовым экраном, который стоит не менее \$329.

Считается, что в прошлом году Samsung продала около 15 млн. планшетов, но в этом году компания претендует на 40 млн. проданных планшетов. Без некоторой "ценовой эрозии" в сторону развивающихся рынков достичь поставленной цели будет проблематично, поэтому бюджетные новинки Samsung будут представлены до середины года.